11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2013 11:50:39

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 02.02.2013 21:44:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274470/answer/274592




OT TpaBMBI IIpY MacTypOalyy - U YPETPUT U Pe(IIEKTOPHO - TO3LIBH K MOYEUCIIYCKaHUIO.
CobmomaiiTe OJIOBOM MTOKOM - HE MeHee, 3X Hefelb. [locTapaliTech IePeUTH K eCTECTBEHHOU
II0JIOBOM JKU3HU.



